

PROCES VERBAL
al lucrărilor ședinței de îndată a Consiliului Local din data de
05 OCTOMBRIE 2018

Domnul FLOREA DĂNUT – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. **357** din **26 SEPTEMBRIE 2018** și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și a prevederilor **Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. 1757/05.10.2018** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți **14 consilieri locali**, conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsesc motivat următorii consilieri: doamna **Chivari Silvia Mihaela**, domnul **Duruț Gabriel Dumitru**, domnul **Feraru Marian Florin**, domnul **Mutu Viorel**, domnul **Pirvănescu Ion**, domnul **Sabo Mirel** și doamna **Voin Simona**.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, care au materiale pe ordinea de zi.

Informează, în conformitate cu prevederile art. 42 alin. 5 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la începutul fiecărei ședințe, se prezintă procesul-verbal al ședinței precedente, sens în care i se dă cuvântul domnului Secretar Bucur Lucian Cornel.

Domnul secretar Bucur Lucian Cornel – întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința de îndată a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **17 septembrie 2018**.

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **17 septembrie 2018**, care este aprobat cu **14 voturi pentru**.

Întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **26 septembrie 2018**.

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **26 septembrie 2018**, care este aprobat cu **14 voturi pentru**.

Domnul FLOREA DĂNUT – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt observații sau propuneri cu privire la ordinea de zi:

Domnul FLOREA DĂNUT – supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Popa Ioan, care este aprobată cu **14 voturi pentru**.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2018

Inițiator: Primar – Ioan POPA

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației "Politica de Parcare pentru Proiect complex de revitalizare a zonei centrale din Municipiul Reșița"

Inițiator: Primar – Ioan POPA

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea volumului de 2006 mc masă lemnoasă propus pentru exploatare pe anul 2018, a modului de valorificare ca masă lemnoasă pe picior și sub formă de produs fasonat, respectiv aprobarea volumului de 6 mc pentru consum propriu

Inițiator: Primar – Ioan POPA

4. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație a unor bunuri imobile – terenuri aparținând S.C. TMK Reșița S.A.

Inițiator: Primar – Ioan POPA

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție pentru investiția "Modernizare pietonală în zona dalei urbane centrale a Reșiței – Legătura Pietonală între stațiile viitorului traseu al tramvaiului"

Inițiator: Primar – Ioan POPA

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție pentru investiția "Armenajare piste de biciclete și alei pietonale pe străzile de legătură dintre arterele majore de circulație B-dul Revoluția din Decembrie – B-dul A.I. Cuza, pentru acces la stațiile de transport în comun"

Inițiator: Primar – Ioan POPA

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru investiția "Modernizare trotuar Revoluția din Decembrie – Pod 7 Noiembrie – Stația MOL, municipiul Reșița"

Inițiator: Primar – Ioan POPA

8. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea/dezlipirea și schimbarea categoriei de folosință a suprafeței de teren de 245 mp, în vederea intabulării în Cartea Funciară

Inițiator: Primar – Ioan POPA

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Convenției de Parteneriat încheiată între Serviciul Public Direcția de Asistență Socială din subordinea Consiliului Local al Municipiului Reșița și Societatea Națională de Cruce Roșie din România- Filiala Caraș-Severin în vederea implementării proiectului „Dezvoltarea de servicii sociale și sociomedicale pentru persoanele vârstnice din Municipiul Reșița"

Inițiator: Viceprimar – Adrian Laurențiu DACICA

Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2018

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin - precizează că la acest proiect de hotărâre a fost o eroare materială, sens în care dorește să îndrepte această eroare.

Doamna Asofroniei Uzun Maria – director executiv - Direcția Buget, Finanțe-Contabilitate, Resurse Umane – completează că este o eroare la lista de investiții.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – dorește să îndrepte următoarea eroare materială din Anexa 2 „Modificări în Lista obiectivelor de investiții pe anul 2018” și anume:

Cap. 70.02 "Locuințe, servicii și dezvoltare publică"

Documentație tehnică proiect Centrul Multifuncțional finanțat prin POR 4.3 în loc de - 81.400-lei, trebuie rectificat cu - 32.700 lei;

Servicii de consultanță ptr. „Amenajare spațiu de agrement urban, inclusiv străzi și utilități, precum și interconectarea zonei marginalizate Mociur cu cartierul Centru și Govândari prin promenadă, pista de bicicletă, reabilitarea și crearea de noi facilități de acces pietonal” în loc de **+81.400 lei**, trebuie rectificat cu **+32.700 lei**;

Servicii de consultanță, elaborarea și implementarea cerere de finanțare pentru Centrul Multifuncțional finanțat prin POR 4.3 în loc de **-157.700 lei**, trebuie rectificat cu **-157.000 lei**;

SF ptr „Amenajare spațiu de agrement urban, inclusiv străzi și utilități, precum și întreconectarea zonei marginalizate Mociur cu cartierul Centru și Govândari prin promenadă, pista de bicicletă, reabilitarea și crearea de noi facilități de acces pietonal” în loc de **+157.700 lei**, trebuie rectificat cu **+157.000 lei**.

Domnul FLOREA DĂNUT - nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, împreună cu îndreptarea materială a domnului consilier Popescu Hadrian Constantin, care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 358/05.10.2018**.

Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației „Politica de Parcare pentru Proiect complex de revitalizare a zonei centrale din Municipiul Reșița”

Domnul consilier local Boru Mihail Iliuță – dorește câteva detalii cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnul Dumitru Sorin – consilier – Cabinet Primar – explică că este un proiect care cuprinde trei componente și anume: reabilitarea dalei centrale, cele șase străzi din Luncă care fac legătura între cele două bulevarde începând de la strada Gratz până la strada Parâng inclusiv continuarea promenadei, adică a trotuarului, acestea intră ca și componente într-un proiect mai mare, proiect ce se va depune pe Axa de mobilitate, pe partea de proiecte nefinalizate, proiecte retrospective, din acea sumă care ar trebui dată înapoi la Bruxelles și unde Primăria ar trebui să acceseze acești bani.

Precizează că una din cerințe, sau un document, un instrument, este „Politica de parcare”, deci trebuie avută o anexă care presupune o politică de parcare pentru abordarea acestui proiect complex, respectiv, Centrul, cele șase străzi și alea de promenadă. În acest sens a fost elaborată o documentație cu „Politica de parcare”, pentru această zonă și care este supusă spre aprobare Consiliului Local.

Domnul FLOREA DĂNUT - nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 359/05.10.2018**.

Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre privind aprobarea volumului de 2006 mc masă lemnoasă propus pentru exploatare pe anul 2018, a modului de valorificare ca masă lemnoasă pe picior și sub formă de produs fasonat, respectiv aprobarea volumului de 6 mc pentru consum propriu

Domnul FLOREA DĂNUT - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 360/05.10.2018**.

Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație a unor bunuri imobile – terenuri aparținând S.C. TMK Reșița S.A.

Domnul consilier local Boru Mihail Iliuță – este de părere că acest proiect de hotărâre nu ar fi trebuit introdus la o ședință de îndată, nu se știe nici părerea mediului.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – precizează că nu are nici o treabă mediul, aici se dorește tocmai întocmirea unui proiect de ecologizare.

Domnul consilier local Boru Mihail Iliuță – menționează că trebuie obținute autorizații.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – explică că această haldă de zgură nu se folosește pentru a fi necesare autorizații de mediu.

Domnul consilier local Boru Mihail Iliuță – întreabă ce cheltuieli se presupun a fi în continuare? După părerea dânsului, acest proiect de hotărâre trebuia introdus într-o ședință ordinară pentru a se documenta mai mult consilierii locali.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – informează că lucrurile se întâmplă puțin mai repede și trebuie semnat contractul cu ei la notariat pentru a intabula și a depune proiectul. Este vorba de un proiect european care urmărește ecologizarea, aceasta se dorește să se facă și nu costă.

Domnul FLOREA DĂNUT - completează spunând că, acești bani nu sunt ai Primăriei sau ai Consiliului Local.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – menționează că, doresc să închidă această haldă de zgură, adică nu implică costuri și autorizații și nu se dorește exploatarea ei sau să se sape după fier.

Domnul secretar Bucur Lucian Cornel – arată că la momentul obținerii autorizației de ecologizare, atunci sunt necesare avize ale mediului.

Domnul Dumitru Sorin – consilier – Cabinet Primar – precizează că halda de zgură va fi o componentă alături de funicular în tot ceea ce înseamnă proiectul cu reamenajarea funicularului și care se va depune pe acea linie orizontală la Bruxelles pe acțiuni urbane inovative.

Specifică că este cuprins ca și proiect împreună cu funicularul, iar halda de zgură se încearcă să fie ecologizată pentru că de fapt exact acesta este miezul proiectului, este una din componente. Explică că, una din componentele proiectului, sau elemente de eligibilitate spune că: "Reintroducerea și reutilizarea în scopuri naturale ale terenurilor industriale, a patrimoniului industrial, ale elementelor de patrimoniu industrial, clădiri, construcții, terenuri". Tocmai aceasta era ideea ca halda de zgură să fie reamenajată, să fie reecologizată și dată în circuitul turistic.

Totodată, toate costurile aferente ecologizării intră în partea de proiect, iar Primăria nu va avea nici un cost, singurul cost va fi cofinanțarea la acel proiect, care va fi în momentul în care se realizează întregul buget al proiectului, atunci va fi cofinanțarea Primăriei aferentă proiectului. Menționează, încă o dată că toate costurile vor fi incluse în bugetul proiectului respectiv.

Domnul consilier local Boru Mihail Iliuță – întreabă până când se poate depune proiectul?

Domnul Dumitru Sorin – consilier – Cabinet Primar – răspunde că în 14 octombrie urmează să iasă ghidul de finanțare și proiectele vor fi depuse până cel târziu la sfârșitul lunii februarie, respectiv 28 februarie.

Domnul consilier local Boru Mihail Iliuță – este de părere că nu este așa de urgent.

Domnul secretar Bucur Lucian Cornel – dorește să prezice că durează foarte mult intabularea la Cartea Funciară.

Domnul Matei Ion – întreabă dacă acel proiect, acei bani nu vin, cine se ocupă de ecologizare, există o directivă de la Mediu privind ecologizarea zonei într-o anumită perioadă de timp?

Domnul Dumitru Sorin – consilier – Cabinet Primar – explică că Primăria Reșița nu preia cu sarcini de la Mediu această haldă de zgură, deci cei de la TMK nu au avut probleme, nu au primit amenzi, nici un element în acest sens de Mediu.

Domnul FLOREA DĂNUT - intervine, spunând că nu există termene impuse de Mediu.

Domnul secretar Bucur Lucian Cornel – este de părere că Primăria Reșița tot lese în câștig chiar dacă nu va obține proiectul, poate câștiga și prin vânzarea de zgură la drumuri prin tot județul.

Domnul Matei Ion – consideră că, acest proiect de hotărâre trebuia introdus într-o ședință ordinară pentru a fi studiat și dezbătut în toate comisiile de specialitate.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – dorește o pauză de consultări, deoarece lipsește un consilier local din grupul PNL-PV, iar acest proiect nu este un proiect de patrimoniu, deci nu necesită 14 voturi pentru. Dacă tot s-au adunat 14 consilieri locali la această ședință, nu ar mai dori o amânare de o săptămână sau două săptămâni.

Domnul secretar Bucur Lucian Cornel – menționează că, la Cartea Funciară durează mai mult de 45 de zile, iar pentru a depune proiectul trebuie să ai extasul de Carte Funciară unde este proprietar Municipiul Reșița, dacă mai trebuie clarificări la Cartea Funciară acest termen se întinde la 60 de zile.

Domnul Ionescu Florin Stefan – este de părere că acest proiect trebuia supus atenției în ședință ordinară, tot a spus acest lucru să nu mai vină asemenea proiecte în ședințe de îndată, deoarece consilierii locali PSD nu se vor prezenta.

Menționează că în momentul în care sunt sunați consilierii locali de fete și întreabă dacă pot sau nu veni la ședință, le trebuie și confirmare, roagă să nu mai fie introduse proiecte de anvergură, fără studii de fezabilitate la ședințele de îndată. Specifică că, se primește o groapă, nimeni nu dă nimic gratis.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – este de acord cu domnul consilier local Ionescu, însă cum să se facă studiu de fezabilitate pe o haldină care nu este a Primăriei Reșița.

Domnul Ionescu Florin Stefan – menționează că este în ordine, însă acest proiect trebuie dezbătut la comisiile de specialitate, va prezenta domnul Primar un proiect cu ce va dori să facă cu halda de zgură și atunci va fi aprobat proiectul. Este de părere că nu vede urgența acestui proiect de hotărâre din luna octombrie până în luna februarie, sunt 120 de zile, iar domnul secretar Bucur se prevalează de 45 de zile.

Domnul secretar Bucur Lucian Cornel – explică că în adresa trimisă de TMK sunt două puncte.

Domnul Ionescu Florin Stefan – intervine, spunând că sunt două puncte fără conținut.

Domnul secretar Bucur Lucian Cornel – precizează că, domnul consilier Ionescu a votat proiecte care au fost de anvergură și au implicat bani publici, prin acest proiect de hotărâre se primește ceva.

Domnul Ionescu Florin Stefan – explică că au mai votat și proiectul cu funicularul, iar ulterior au descoperit că după 50 de ani trebuie să iasă din uz.

Domnul FLOREA DĂNUT - menționează că de acest proiect de hotărâre se știa mai demult, nu este o noutate.

Domnul secretar Bucur Lucian Cornel – informează că domnul primar a anunțat de acest proiect de hotărâre în ședința ordinară, însă nu a venit adresa oficială de la TMK, dacă venea această adresă, materialul ar fi fost introdus în ședința ordinară din luna septembrie.

Domnul FLOREA DĂNUT - propune pauză de 5 minute pentru consultări.

Domnul FLOREA DĂNUT - nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este respins cu 10 voturi pentru (grupul PNL și doamna consilier local Potoceanu Nadia) și 4 abțineri (grupul PSD), devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 361/05.10.2018.

Se trece la punctul 5 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție pentru investiția "Modernizare pietonală în zona dalei urbane centrale a Reșiței – Legătura Pietonală între stațiile viitorului traseu al tramvaiului"

Domnul FLOREA DĂNUT - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 14 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 362/05.10.2018.

Se trece la punctul 6 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție pentru investiția "Amenajare piste de biciclete și alei pietonale pe străzile de legătură dintre arterele majore de circulație B-dul Revoluția din Decembrie – B-dul A.I. Cuza, pentru acces la stațiile de transport în comun"

Domnul FLOREA DĂNUT - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 14 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 363/05.10.2018.

Se trece la punctul 7 – Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru investiția "Modernizare trotuar Revoluția din Decembrie – Pod 7 Noiembrie – Stația MOL, municipiul Reșița"

Domnul FLOREA DĂNUT - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 14 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 364/05.10.2018.

Se trece la punctul 8 – Proiect de hotărâre privind dezmembrarea/dezlipirea și schimbarea categoriei de folosință a suprafeței de teren de 245 mp, în vederea intabulării în Cartea Funciară

Domnul FLOREA DĂNUT - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 14 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 365/05.10.2018.

Se trece la punctul 9 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Convenției de Parteneriat încheiată între Serviciul Public Direcția de Asistență Socială din subordinea Consiliului Local al Municipiului Reșița și Societatea Națională de Cruce Roșie din România- Filiala Caraș-Severin în vederea implemetării proiectului „Dezvoltarea de servicii sociale și sociomedicale pentru persoanele vârstnice din Municipiul Reșița"

Domnul viceprimar Dacica Adrian Laurentiu – dorește să intervină, spunând că la art. 5 "Proiectul se va derula pe o perioadă de 36 luni", sens în care va face un amendament "Proiectul se va derula pe o perioadă de 33 luni".

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – menționează că din conținutul proiectului se stipulează următoarele "Partenerii vor angaja următoarele

cheluieli, după cum urmează: Societate Națională de Cruce Roșie Filiala Caraș-Severin – 1,468,584.70 lei, iar Serviciul Public Direcția de Asistență Socială – 1,094,217.70 lei, întrebarea este: suma este de 1 milion lei, sau o mie lei, deoarece dacă este vorba de 1 milion lei, nu crede că ar fi bugetată o asemenea sumă?

Domnul Cica Mihai Alin – director- Societatea Națională de Cruce Roșie Filiala Caraș-Severin – răspunde că cofinanțarea este de 2%, iar Direcției de Asistență Socială îi revine suma de 21,884.35 lei.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – specifică că, este în regulă, deci suma care revine Direcției de Asistență Socială este de 21,884.35 lei.

Domnul Cica Mihai Alin – director- Societatea Națională de Cruce Roșie Filiala Caraș-Severin – explică că suma totală a proiectului este suma de sus menționată de domnul consilier Popescu, iar din suma totală, cofinanțarea de 2% trebuie pusă de Direcția de Asistență Socială.

Domnul FLOREA DĂNUT - nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot amendamentul domnului viceprimar Dacica Adrian Laurențiu, care este aprobat cu 14 voturi pentru.

Supune la vot proiectul de hotărâre, împreună cu amendamentul deja votat, care este aprobat cu 14 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 366/05.10.2018.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată din **05 octombrie 2018.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
FLOREA DĂNUT**



**SECRETAR,
BUCUR LUCIAN CORNEL**

41/SR/FL
Florie Danut

